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Z A P I S N I K 

 
sa 6. sjednice  Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 

Grada Opatije održane 1. ožujka 2018.  godine na galeriji Gradske vijećnice s početkom u 15,00 
sati. 
 

Prisutni članovi Komisije: dr.sc. Robert Kurelić, Aldo Simper i Ivan Vidaković. 
Odsutni: dr. Darko Ekl (opravdao je izostanak) i Filip Vlah. 
 
Ostali prisutni: Miljenko Ujčić 

 
 Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno je usvojen sljedeći 

 
D N E V N I   R E D:   

 
1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području  
Grada   Opatije 

 
AD 1.- Pod ovom točkom, član Vidaković je prenio zamolbu g. Popadića i g. Babića iz 

Narodne stranke-Reformisti o čemu je bilo govora na zadnjoj sjednici Komisije,  da se na bilo 
koji način raspravi pitanje mogućnosti primanja naknade građana koji su izabrani u Vijeće 
mjesnih odbora (primjer Grad Kastav), a koju primjedbu su dostavili na održanom javnom 
savjetovanju na Nacrt prijedloga Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada 
Opatije.  

Dr.sc. Kurelić upozorava da sjednica Komisije nije mjesto odnosno ovo radno tijelo nije 
nadležno da samoinicijativno na sjednici odlučuje ili komentira o tim stvarima. Komisija za Statut 
na svojim sjednicama razmatra prijedloge odluka i drugih općih akata koje donosi Gradsko vijeće 
u pogledu njihove usklađenosti s Ustavom i pravnim sustavom te u pogledu njihove pravne 
obrade i o tome daje mišljenje i prijedloge Gradskom vijeću. Pročelnica Ureda grada je na zadnjoj 
sjednici objasnila da se to pitanje ne regulira Statutom odnosno da se njihov prijedlog ne prihvaća 
jer nije predmet izmjene Statuta i u navedenom primjeru grada naknada se također ne uređuje 
Statutom već posebnom odlukom predstavničkog tijela tako da je bespredmetno uopće 
razgovarati o tome da se taj prijedlog ugradi u Statut. Osobno sam poručio podnositelju 
primjedbe da ne očekuje da će Gradsko vijeće ići u donošenje takve odluke u proljetnom 
zasjedanju. Međutim, ako podnositelji prijedloga smatraju da je potrebno krenuti u nekakvu 
uvjetno rečeno reformu mjesnih odbora mogu pokrenuti takvu raspravu i inicijativu, ali ne na 
radnom tijelu Gradskog vijeća nego općenito da se založe ako im je to agenda. Ali nema smisla 
da se na današnjoj sjednici o tome uopće otvara tema jer to i nije nadležnost ove Komisije.  

 
Konstatira se da je jednoglasno usvojen zapisnik sa 5. sjednice. 
 
AD 2.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna opširna obrazloženja podnio je 

Miljenko Ujčić. U odnosu na uočene propuste i tiskarske pogreške kod izrade prijedloga odluke 
(članak 8.m i članak 8.o) predložio je da ih Komisija kroz svoje amandmane ispravi i dostavi na 
razmatranje i donošenje Gradskom vijeću. 

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni, usuglašeno je da u ovom trenutku nije 
oportuno predlagati znatnije korekcije u odnosu na dostavljeni prijedlog već će se o njima voditi 
računa nakon što se poslije sezone ili krajem godine razmotre učinci primjene odluke, te je 
jednoglasno donesen sljedeći 
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Z A K L J U Č A K 
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o izmjenama i dopunama 

Odluke o uređenju prometa na području Grada Opatije, s time da se:  
 1. U članku 8.m u stavku 1, podstavak 1, u zoni „1“ riječi „maksimalno 5 sati 
neprekidnog parkiranja, a potom 20 kn za svaki naredni sat“, zamjenjuju sa riječima „maksimalno 
7 sati neprekidnog parkiranja, a potom 10 kn za svaki naredni sat“.  
 2. U članku 8 o u stavku 2. podstavku b) Opatija centar u alineji drugoj:  
 - iza riječi „Augusta Šenoe“ briše se broj 5, 
 - iza riječi „Mate Balote“ briše se „Augusta Šenoe 7“, 
 - iza riječi „Stubište Miroslava Krleže“ brišu se brojevi 6. i 8., 
 - iza riječi „Put Vrutki“ dodaju se riječi „Trg Vladimira Gortana.“ 

 
Završeno u 16,05 sati. 

 
Zapisničar:      PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Predrag Hajtić          dr.sc. Robert Kurelić 
  
 


